



# 乌克兰频频放出谈判信号,俄罗斯反应冷淡

就在乌克兰以及欧美等西方国家欢呼庆祝乌克兰军队在赫尔松取得的“大捷”之际,令人感到惊讶的是,乌克兰和美国高官及媒体这几天却频频提到“与俄谈判”。就连曾将“绝不谈判”写进总统令的乌克兰总统泽连斯基日前也突然改口,表示国际社会应“迫使俄罗斯进行真正的和平谈判”。不过,俄方认为乌方发出的有关谈判的各种信息充满矛盾,对此并不相信。

据《环球时报》

## 乌频频放出谈判信号

据美联社报道,美国国务卿布林肯12日在柬埔寨首都金边会见乌克兰外交部长库列巴时表示,乌克兰将自己来决定关于对俄罗斯谈判的相关时间和内容。布林肯还称,美国坚定承诺,冬季即将来临之际,将协助乌克兰减轻俄罗斯攻击乌克兰基础设施所造成的影响。

路透社称,库列巴当天在东盟峰会期间的记者会上放风称,如果与会的俄罗斯外长拉夫罗夫提出会谈的请求,乌克兰方面会予以考虑。不过,俄《商业咨询日报》称,当天晚些时候,库列巴声称,俄外长没有向他提出会晤的建议,“我没有看到莫斯科真诚准备谈判的迹象,怀疑是否有必要坐在桌子旁拍一张漂亮的照片”。

对于俄乌之间是否会重开谈判,乌克兰和美方近期各种表态比较密集。曾在俄乌谈判中担任乌代表团团长的人民公仆党议会党团主席阿拉哈米亚12日称,乌最早可能于2023年下半年恢复与俄的谈判。乌总统泽连斯基日前也称,国际社会应“迫使俄罗斯进行真正的和平谈判”。他还为谈判提出了几个条件:恢复乌克兰领土完整,赔偿战争造成的所有损失,惩罚每一个战争罪犯……美联社称,泽连斯基提出的谈判先决条件对莫斯科来说是行不通的,很难看出他将如何推动谈判进行。但是,这一措辞的改变



第一时间 聚焦俄乌局势

俄称完成赫尔松转移 乌称进入赫尔松市

也体现出他对和谈的态度有所变化。

NBC称,随着俄乌冲突陷入胶着,无论是对乌还是对俄来说,想完全实现自己的目标都不可能,因此这为利用冲突间歇期重新进行谈判提供了机会。

## 俄:乌方条件很荒谬

对于乌克兰和美国近来频频放出谈判的信息,俄联邦委员会(议会上院)副主席科萨切夫12日表示,泽连斯基和其他乌高官故意提出荒谬和莫斯科无法接受的谈判先决条件。他说:“泽连斯基最近的声明首先实质上是拒绝谈判;其次,他试图掩盖一个明显的事实,乌(是否谈判的)立场不是由基辅,而是由华盛顿决定的。”

## 俄方再度空袭

对俄乌军方来说,战场上得不到的东西,谈判桌上也很难得到。日前俄罗斯军队放弃第聂伯河以西的部分赫尔松地区,退到东岸防守。这被多方认为是乌克兰取得的一次胜利,也令俄罗斯尴尬。但包括西方媒体在内的多数国际媒体认为,这一战果并不能从根本上改变俄乌冲突的态势。

俄卫星新闻网13日称,当天基辅和乌其他11个地区再次遭到俄方空袭。报道称,从10月10日开始,俄军用远程高精度武器打击乌各地的能源等基础设施目标。

泽连斯基12日发表视频讲话警告不要因为赫尔松取得的胜利而忘乎所以。他称:“顿巴斯正在发生激烈的战斗。在顿涅茨克地区,现在那里简直是地狱。”基辅市议会议员维特连科13日称,基辅面临着严峻的局势,如果人们在其他地方有更好的条件过冬,他们可以离开基辅。

美国《纽约时报》称,在是否以外交途径结束俄乌冲突的问题上,美国政府高层出现了分歧。报道称,美军参谋长联席会议主席马克·米利敦促进进行谈判,而白宫其他高官则认为,现在谈判为时尚早。

该报另一篇报道称,战争通常会持续很多年。美国在阿富汗打了20年,在伊拉克也打了好多年。报道感慨,也许和平谈判只会在双方都精疲力竭或者一方眼看着战败时才会开始。

ANHUI LAND | 安徽置地 | ANHUI BONTAI HOLDING | 安徽邦泰控股

栢悦书香 | 天境  
BRILLIANT ACADEMY

# 天境7F平层 国际滨湖藏品

师范附小本部旁 建筑面积约120-276m<sup>2</sup> 7层低密平层

*Brilliant*  
全城热销

BRILLIANT ACADEMY

188席 天境门牌  
敬献滨湖改善

VIP LINE (0551) **6565 8888**

项目地址 滨湖区·林芝路与拂晓西路交口西南侧

温馨提示:“开发商:安徽省中业地产有限公司,本项目备案名为“栢悦书香(天境)”,其中高层住宅项目预售广告名为“栢悦书香·天境”,本项目预售广告均为预售,不作为要约邀请。商品房买卖合同及补充协议,附件等书面文件为准,本广告仅为商业推广产品用途,解释权归:0551-859-859-859,0551-8174,以上信息的收集截至2022年11月,有效期30天,最终以售楼处公示为准。